Resoluc¢ao do Raio X - Grafico de Linhas (Ampliacao) - MAT9_24PES05

Solugao provavel (caso seja utilizada planilha eletrénica):

Votos validos - 2° TUrno (em porcertagem)
Candidato(a)
haria Jose
Agosto 52 48
2 |Setembro 49 51
= outubro 49 51
Movermbro 46 54

Votos validos - 2° Turno (em porcentagem)
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Para ver a Resposta diretamente na Planilha eletrénica, clique aqui. A resposta produzida pelos
alunos na folha quadriculada (caso esta seja utilizada) deve estar parecida com a da planilha
eletrénica.


https://drive.google.com/open?id=1AMCugKx5KYKzfGQx8cLD6CDnFeqX3yP2Ya7q3a3v2qU

